



### 优雅演绎水晶迷情 莹儿一文 安娜一摄



在这个内地女星当道的年代，舒淇依然能占据一线女星的行列，足以证明她在影坛的地位。日前，亮相施华洛世奇元素 2013 World Jewelry Facets 时尚首饰展的她，一身蓝色修身礼服尽显优雅高贵。

都说娱乐圈的女星最担心的就是年龄，恨不得永远 20，可舒淇反而是过了 30 之后显得愈发的优雅迷人。当天展出的作品来自多位知名设计师和炙手可热的新晋创作人才，包括了全球 18 个国家逾 52

位世界级设计师的设计。而舒淇对这些blingbling的首饰显得格外有兴趣，不时拿起来仔细看，有时兴起自己也会试戴一下。童心未泯的她还在当天收获了由水晶元素打造的Hello Kitty，相当开心。

### 张静初 亮相女性艺术作品展

不久前，张静初亮相 DE BEERS MOMENTS IN LIGHT 中国杰出女性艺术作品展开幕式，当天的她一身黑色羽毛衬托得落落大方又不失活泼。作品展现现场邀请到中国最具才华的杰出女性艺术家代表向京、崔岫闻、梁远苇、韩娅娟及彭薇，以她们的卓越才华，呈现了以“MOMENTS IN LIGHT”为主题的创作。



### 吴彦祖 尽显赛车精神

初为人父，让男神吴彦祖越发有熟男魅力。最近吴彦祖以代言人身份出演了知名眼镜 Carrera 全新宣传大片，此次拍摄由香港重量级摄影师兼导演夏永康亲自掌镜。这位老帅哥再次不羁了一回，以生动、极富魅力的色彩演绎了完美的赛车精神，让人耳目一新。

### 海清 身体力行倡导公益

形象亲民的海清走红一大半是因为她的亲和力。在宝洁“小小环境观察员”绿色行动实践基地启动活动上，海清一身黄色清凉套装亮相杭州，以荣誉辅导员的身份号召孩子们投身绿色环保活动中。



### 上海外滩华尔道夫酒店 推出奢华月饼礼盒

上海外滩华尔道夫酒店携手香港闻名遐迩的美心月饼倾力定制奢华美味的月饼礼盒，演绎最珍贵的中秋传统风味。礼盒设计风雅而贵气，月饼精致而美味，独特展现华尔道夫品牌的非凡品位，是馈赠亲朋好友和事业伙伴、共庆传统佳节的尊贵礼物。

华尔道夫月饼礼盒提供两款华丽经典的设计，其中奢华月饼礼盒运用皮革质地，色调厚重大气，高贵典雅，系出名门，彰显品位。极致美味的香港美心月饼，百分百香港制造，拥有高度完善的监控系统，符合国际安全标准。招牌双黄白莲蓉月饼与双黄莲蓉月饼均选用贵为历代皇家贡品的湖南湘潭莲子，素有莲中珍品之誉的“寸三莲”莲子，煮熟磨蓉后晶莹剔透，口感清香幼滑，配以上品咸蛋黄，味道甘香松软。白里珍贵，由此而起。

无论送礼自用，绝对是中秋最佳首选。上海外滩华尔道夫酒店的月饼礼盒从 2013 年 7 月中旬开始出售，直至 2013 年 9 月 19 日结束。



### 巴黎香格里拉大酒店 推出新翼及私家花园

巴黎香格里拉大酒店花园翼于法国时间 6 月底揭幕，邀约宾客聆听一首自然的颂歌。比邻 19 世纪拿破仑侄孙罗兰波拿巴王子的私人官邸，花园翼内设有一个景色优美的法式花园，其背景则是巴黎著名的埃菲尔铁塔。该花园临近酒店两星米其林 L' Abeille 餐厅，对公众及酒店宾客开放。在巴黎奢华酒店中，此类由鲜花和植物为景观的花园并不多见。

作为酒店主楼的延伸，花园翼可从酒店大堂直接进入。花园翼独特的 Art-Deco 建筑美学的外观和酒店主体完美融合，并与其建筑风格及铁艺精美细节相得益彰。新开幕的花园翼为酒店新增 11 间客房及 9 间套房，分布在五个不同楼层，使酒店总房间数量增至 101 间。在这些楼层中的客房及套房还可组合成宽敞开阔的私人公寓，以满足宾客特殊需要。



### 合生元VIP专题学术研讨会在上海召开

日前，“合生元 VIP 专题学术研讨会”在上海召开。本次会议特邀来自法国的婴幼儿营养专家 Patrice Malard 博士，以及上海各区妇幼保健院、上海重点医院的产科、儿科医生学者，就“益生菌对儿童免疫系统的作用”专题进行了深入的学术交流。合生元营养与护理科学部经理陈亮博士担任本次大会翻译。

Patrice 博士介绍，大量临床研究表明益生菌对提高儿童抵抗力、降低感染性肠胃炎和抗生素相关腹泻，缓解婴儿肠绞痛以及新

生儿黄疸等疾病，均有明显作用。Patrice 博士还介绍了合生元与法国临床机构合作研究的最新进展，大量专业数据显示益生菌对提高儿童机体免疫力，预防儿童冬季常见病有良好的作用。Patrice 博士于营养品行业拥有近 20 年经验，他开发的合生元儿童益生菌冲剂是中国儿童益生菌市场上的领导品牌。会上还展示了“合生元百分妈妈课堂”，以及针对贫困重症母婴的合生元母婴救助基金。合生元集团专业的健康教育与企业社会责任得到与会专家的一致好评。

### 上海半岛酒店逸龙阁推“夏日清凉菜单”



随着炎热夏天的到来，上海半岛酒店中餐厅逸龙阁精心打造特色夏日清凉菜单，于 7 月 1 日至 8 月 31 日期间呈现消暑佳品、清凉美食。菜品选用低卡路里食材，消暑降温；清新的颜色搭配，赏心悦目。“夏日清凉菜单”包括冷烩蟹肉冬瓜丝、紫洋葱冷烧关东辽参、凉芥末脆米鲜虾和青苹果薄荷冻布丁等。